

U cilju poticanja razvoja sportske infrastrukture te zadovoljavanja javnih potreba u sportu kroz poticanje i planiranje rekonstrukcije postojeće te izgradnje nove sportske infrastrukture na temelju Programa javnih potreba u sportu Grada Samobora za 2020 .g. (Službene vijesti Grada Samobora br. 8/19 od 22. 12. 2019.g.), Zaključka Grada Samobora, KLASA: 022-05/20-01/59, URBROJ: 238-11-04-02/02-20-14 i članka 14. Statuta Samoborskog športskog saveza (u daljnjem tekstu Savez), Izvršni odbor Samoborskog športskog saveza donosi

### **Odluku**

#### **o raspisivanju Javnog poziva za sufinansiranje izgradnje, građevinskog zahvata i opremanja sportskih građevina (u daljnjem tekstu: Javni poziv)**

##### **I.**

Predmet ovog Javnog poziva je prikupljanje pisanih prijedloga sportskih udruga grada Samobora za sredstva aktivnosti vezanih za izvođenje građevinskih radova te opremanja postojećih sportskih građevina sa svrhom podizanja kvalitete življenja stanovnika te jednake dostupnosti sportskih građevina svim korisnicima na području grada Samobora. Vrijednost raspisanog javnog poziva je 326.670,05 kuna.

Najviši iznos financiranja i sufinansiranja po Korisniku, može iznositi 200.000,00kuna (slovima: dvjestotisućakuna) s PDV-om. Financirat će se maksimalno 3 programa.

##### **II.**

Pisani prijedlozi programa za izradu Investicijskih potreba iz točke I. ovoga Poziva imaju se odnositi na sljedeće aktivnosti i troškove:

1. izvođenje građevinskih zahvata planiranih/postojećih sportskih građevina temeljem prethodno izrađene projektne dokumentacije
2. nabava investicijskih radova za potrebe uređenja sportskih objekata udrugama koje su vlasnici objekata ili su im dani na upravljanje od strane Grada Samobora
3. nabava potrebnog materijala i opreme za neophodnu rekonstrukciju i opremanje sportskog objekta udrugama koje su vlasnici objekata ili su im dani na upravljanje od strane Grada Samobora

##### **III.**

Pravo sudjelovanja na Pozivu imaju sve sportske udruge sa sjedištem/prebivalištem u Gradu Samoboru, a koje temeljem Zakona o sportu ("Narodne novine" broj 71/06, 150/08, 124/10,124/11 i 86/12) mogu obavljati djelatnost sporta i upisane su u registar sportskih djelatnosti kod nadležnog ureda, a koje djeluju najmanje dvije godine na području Grada Samobora, a koje nisu u prethodnoj 2020. godini dobile sredstva za namjenu izgradnje, građevinskog zahvata i opremanja sportskih građevina, osim ukoliko su ulaganja kompletne realizacije ulaganja u objekte iznosila više od 650.000,00 kn.

Svaka udruga može se javiti samo s jednim prijavljenim prijedlogom programa unutar cijelog natječaja.

Prihvatljive su aktivnosti na projektima investicija koji su se proveli tijekom tijekom sportske sezone 2019./2020. godine i aktivnosti koji će se realizirati do 01. ožujka 2021.

#### IV.

Pisani prijedlozi Investicijskih potreba neće se razmatrati ukoliko nisu dostavljeni u roku i na za **to predviđenim obrascima** koji se mogu preuzeti na Internet stranici Samoborskog športskog saveza [www.samobor.hr/sportski-savez](http://www.samobor.hr/sportski-savez)

Uz obrasce (opći obrazac i obrasci opisa Investicijskih potreba) potrebno je dostaviti:

1. potpisan i ovjeren obrazac suglasnosti
2. potvrda o istinitosti i točnosti podataka
3. izjava o nepostojanju dvostrukog financiranja
4. ovjereni ponuda za točku 1. ili 2. natječaja čija valjanost ne smije biti kraća od 60 dana

#### V.

Na temelju pristiglih prijedloga programa Investicijskih potreba komisija za vrednovanje programa će vršiti odabir i utvrđivati prednost pristiglih prijedloga.

#### VI.

Prijedlozi programa sportskih udruga Grada Samobora za sredstva sufinanciranja izgradnje, građevinskog zahvata i opremanja športskih građevina dostavljaju se poštom preporučeno ili neposrednom dostavom, zaključno s 09. 02. 2021. godine.

Prijedlozi programa predaju se na adresu:

**Samoborski športski savez**

**Andrije Hebranga 26a**

**10 430 Samobor**

s napomenom:

**"PONUDA ZA SUFINANCIRANJE IZGRADNJE, GRAĐEVINSKOG ZAHVATA I OPREMANJA  
ŠPORTSKIH GRAĐEVINA - NE OTVARATI"**

Za dodatne informacije obratiti se na telefon 01 3365 555 ili e-mail:

[marijana.radek@samobor.hr](mailto:marijana.radek@samobor.hr).

#### VII.

Sve udruge čiji programi budu prihvaćeni i uvršteni u program sredstva sufinanciranja izgradnje, građevinskog zahvata i opremanja športskih građevina o istome će biti obaviješteni pisanim putem te pozvani na izvršenje obveze zaključenja Ugovora.

Predsjednik Samoborskog športskog saveza  
Miro Kelečić